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B+-tree: inserimento senza
splitting
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B+-tree: inserimento con
splitting

] \

s8] [pansis | |p2ppd] |26|27|28| lpopo || [p2psps] [pop2isqs |
YY YY YYYY YYy YYY YYVYY

32 0‘\<Hlnsert 29and
. pointer
i
B+-tree: inserimento con
splitting ricorsivo
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B+-tree: inserimento con splitting
ricorsivo (continua)
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B+-tree: cancellazione primo
elemento di unafogliae
aggiornamento padre
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B+-tree: cancellazione primo
elemento di unafogliae
aggiornamento antenato
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B+-tree: cancellazione e
bilanciamento su foglia




B+-tree: cancellazione,
concatenamento su foglia e padre -
primo passo
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B+-tree: cancellazione,
concatenamento su foglia e padre -
secondo passo

Delete 28

Delete 35 froml
inner node
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